

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 39. szám

Szerda

Debrecen, 1940 március 13

A napok óta tartó moszkvai béketárgyalások végre eredményre vezettek

Mindkét részről azonnal beszüntetik a hadműveleteket — A karéliai földszoros és Viipuri orosz kézre jut — Sumner Welles Londonban tárgyal a vezető angol politikusokkal — Ribbentrop békeakciójáról ír a francia sajtó

Moszkva, március 12. (NTI) A finn—szovjetorosz tárgyalások, melyek péntek óta Moszkvában folytak, kedden este a béke megkötéséhez vezettek, a Szovjet Unió és Finnország között.

Helsinki, március 12. (NTI) A finn—szovjetorosz békeszerződés legfontosabb pontjai a következők: 1. A hadműveletek azonnali beszüntetése mindkét részről. 2. A karéliai földszorost Viipuri városával együtt átadják a Szovjet Uniónak. 3. Finnország katonai támaszpontot juttat a Szovjet Uniónak a Hangó-félszigeten.

Finn hivatalos jelentés

Helsinki, március 12. A finn hivatalos jelentés a következőket mondja:

Szárzsföldön az ellenség nyomása március 11-én a Viipuri öböl északnyugati partján tovább folytatódott. Néhány ponton az ellenségnek sikerült kissé előrenyomulnia. Viipuritól keletre az ellenség támadásokat visszavertük, kivéve Tali környékén végrehajtott támadást, ahol a harc még folyik. Pakola környékén a finn tüzérségi tűz feltartóztatta az ellenség támadását. A Vuoksi tó jegén a finn tüzérség az Alaraaji pályaudvar irányában ellenséges roham-

London, március 12. (Havas.) A kopenhágai rádió szerint a helsinki rádió kedden délután ezeket közölte:

Külföldön elterjedt híresztelésekkel kapcsolatosan felhatalmazták a finn Távirati Irodát annak a közlésére, hogy Moszkvában a tárgyalások tovább folynak. A finn bizottság még mindig Moszkvában van. Az eredmény még nem ismeretes.

Szovjethatár, március 12. (Havas.) A szovjetorosz rádió jelentése szerint a szovjet—finn békeszerződést aláírták.

osztásokat szórt szét. A Ladoga-tótól északra az ellenség tovább folytatta támadásait.

Pitkajarvinál és Kolajokinál a támadásokat visszaverték. A levegőben: Március 11-én a finn légiőrség felderítő repülőket végzett és bombázta az ellenséges tüzérségi oszlopokat és harcokoskat. A hadműveleti övezetben a nap folyamán az ellenség légitervekenyése igen élénk volt. Igazoltszerűs szerint 15 szovjet gépet lelőttünk. Ezenkívül hat gép valószínűleg kényszerleszállást végzett. (MTI.)

—o—

Viipuri körülvételét jelenti az orosz hadvezetőség

Moszkva, március 12. (NTI) A leningrádi katonai körzet vezérkarának hadijelentése:

Március 11-én a szovjet csapatok befejezték Viipuri körülvételét. Csapataink elfoglalták Viipuritól keleti és északi részét. A Viipuritól nyugati partján a szovjet csapatok sikeresen előrenyomul-

tak. Kojmola állomáshely környékén a Suojaervi—Serdobol közötti vasútvonal mentén kisebb gyalogsági ütközetek folytak.

A szovjetorosz légihaderő sikeresen bombázta az ellenség katonai célpontjait és lelőtt 5 ellenséges repülőgépet. (MTI.)

—o—

Sumner Welles tárgyalásai Angliában

London, március 12. Sumner Welles kedden délelőtt 9 óra 30 perckor szállodájából az

Egyesült Államok követségére hajtattott. Kiséretében volt Moffat, a külügyminisztérium európai osztá-

lyának főnöke, tömött irattáskával a kezében. Roosevelt elnök kiküldötte 10 óra 30 perckor fogadta az amerikai nagykövetségen Attlee-t és Greenwood-ot, a munkáspárt elnökét és alelnökét, valamint Sir Archibald Sinclairt, a liberális ellenzék vezérét.

Ezután Sir John Simonnal világszerte megállapított a külügyminisztéri-

umban. Délután 16 óra 30 perckor Sir Alexander Cadoganal is találkozott, majd 17 órakor a ten gernagyhi hivatalba ment, ahol Winston Churchill fogadta.

Londonban híre jár, hogy Gollj volt holland miniszterelnök ideérkezik, hogy Wellessel találkozzék. (MTI.)

—o—

A szövetségesek felkészülnek minden eshetőségre a Balkánon

London, március 12. (Magyar Távirati Iroda) I. S. Ameri képviselő, volt konzervatív gyarmati miniszter, a konzervatív párt jobbszárnyának vezére a köz- és középkeleti Társaság ülésén előadást tartott a Balkánról. Főbb megállapításai a következők:

1. A súlyos nehézségek és félreértések ellenére a balkáni helyzet javul, sőt közeledik ahhoz, a ponthoz, amidőn a kisebbségi és határviták is az érdekeltek közti barátságos megegyezéssel intézhetők el.

2. Lényegesen javította a balkáni légkört a finnek hősiességének állása, amely megmutatta, hogy

egy szabadságszerető kis nemzet még számbelileg megszemélt főlányü ellenféllel szemben is megvédheti függetlenségét.

3. Anglia azt kívánja a Balkánra, amit saját magának kívánt. hogy tudnillik megmeneküljön a háboru borzalmaiktól.

4. Délkelet Európa szilárdsága és maradandó békéje érdekében Anglia kívánatosnak tartja a balkáni államok és szomszédai között viták békés elintézését az igazság és méltányosság szellemében.

5. A szövetségesek nagy haderőt építenek fel, hogy fel legyenek készítve bármilyen eshetőségre a Balkánon.

A francia sajtó Ribbentrop római megbeszéléseiről

A francia lapok még mindig nagy érdeklődéssel figyelik Ribbentrop birodalmi külügyminiszter római megbeszéléseit. A lapok általában megegyeznek abban, hogy a római megbeszélések főcélja újabb békeoffenzíva előkészítése volt.

Az Ordre azt is tudni véli, hogy a németek szeretnék, hogy a békeoffenzívában mind Olaszország, mind Svédország résztvenne. Sok jel arra mutat, hogy Olaszország úgy érzi, most érkezett el az ő ideje Pertinax, a lap diplomáciai tudósítója úgy értesül, hogy Németország a Balkánra vonatkozóan olasz—szovjetorosz megegye-

zést igyekszik létrehozni. Ebben a megállapodásban Szovjetoroszország arra kötelezi magát, hogy nem nyul Besszarába után, a megállapodást pedig Németország és Olaszország szavatolná. Ezáltal a szövetségesek elől el volna zárva a Kelet Európa felé vivő ut és az arcvonal Nyugat Európáig korlátozódna.

Az Oeuvre azt állítja, hogy legújabb értesülései szerint Olaszország már legközelebb fontos döntéseket hoz meg és kilép eddigi tartózkodásából.

Róma követeléseinek lényegét diplomáciai jegyzékben, vagy Mussolini egy beszédében közli majd,



Moszkva: A szovjet orosz külkereskedelmi népbiztosság és az iráni kereskedelmi küldöttség tárgyalásai után március 10 én Irán és Szovjetország között kereskedelmi és hajózási egyezményt kötött.

Páris: A rendőrfőnök határozata értelmében március 25 én lép életbe a buszfogyasztás újabb korlátozása. A korlátozások a hétfői, keddi és szerdai napokon lesznek.

Bukarest: Ausschmitt Miksa ügyében a törvényszék az éjszakai órákban befejezte a tárgyalást. Az ügyész a legsúlyosabb büntetés kiszabását kérte. Az utolsó szó jogán Ausschmitt Miksa ártatlanságát hangoztatta. A törvényszék március 14-én hirdeti ki az ítéletet.

Párizs: A savojai völgyben ezer méter magasságban fekvő Seufrey faluban tűzvész keletkezett. A falu 20 háza közül 17 a lángoknak a martaléka lett. Mivel a helység távol esik egyéb lakott helytől, nem tudtak idejében segítséget küldeni a tűz eloltására.

Bukarest: A román hushagyokédd alkalmából az egyik külvárosi csapszékben nagyobb társaság mulatott. A számlán összeveszték és kések kerültek elő. A Florea Bolevan napszámost és feleségét agyonszúrták. A társaság valamennyi tagját letartóztatták.

Párizs: Saint Drieux kikötőjében tűzvész elhamvasztott egy raktárnyi svéd fát. A kár azonban több millió frankra rug.

Mexikó: A sorozatos vasuti szerencsétlenségek miatt a vasutak igazgatósága lemondott.

Páris: A földalatti vasutnak 26 alkalmazottját titkos kommunista üzemek miatt letartóztatták.

Bukarest: Besszarábiában ismét hóvihár dühöng. Az országutak is teljesen be vannak havazva, a forgalom szünetel. A csendőrvárók több megfagyott embert találtak, akiket utközben ért utol a hóvihár. A Bukarest és Giurgiu közötti országuton is megbénult a közlekedés. A hóvihár több gépkocsit behavazott.

VIG-MOZI

A női TARZAN első szereplésével a legnagyobb és legizgalmasabb film:

DZSUNGELJIM

(TIGRISKARMAK)

Ezer veszély, kaland, bravur izgalom!

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Aszpirinnel megmérgezte magát egy bejárónő

Az elmúlt nap a debreceni nagyállomás III. osztályu várótermében a vonatra váró közönség arra lett figyelmes, hogy egy fiatal lány, valamit ivott és a következő percben összeesett.

A helyszínrre érkezett mentők megállapították, hogy a rosszul öltözött hölgy nagyobb mennyiségű aszpirint vett be és ezért be szállították a belgyógyászati klinikára, ahol gyomormosást alkalmaztak nála.

A klinikán kikérdezték az öngyilkos jelöltet, aki elmondotta, hogy Bónis Margitnak hívják, 26 éves és bejárónő a foglalkozása. Lakása, állása nincsen és nyomorra annyira elkeserítette, hogy az utolsó három pengőjén aszpirint vásárolt, amit a nagyállomás III. osztályu várótermében vett be.

Bónis Margit nem akart lemondani öngyilkossági szárdékáról, ezért a mentők a rendőrség életvédelmi osztályára szállították.

Megcsuszott a sikos járdán eltört a bokája

Tegnap este súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Bőszörmenyi ut 80. számú ház udvarán. Pethő Józsefné temetőr felelége kiment az udvarra, ahol a sikos járdán megcsuszott és oly szeren-

csétlenül terült el, hogy bokaelcsúsztörést szenvedett. Pethő Józsefné a mentők részcsítették elsősegélyben majd kiszállították a sebészeti klinikára, ahol gondos ápolás alá vették.

Hirtelenhalál a Szegényházban

Kedden tragikus haláleset történt a városi Szegényházban. Veres Lajos 48 éves szegényházbeli ápoló hirtelen rosszul lett, majd összeesett és meghalt.

A tragikus hirtelenséget bekövetke-

zett halálesetről jelentést tettek a rendőrség központi ügyeletén. Miután Veres Lajos halálának okát nem tudták megállapítani, holttestét felboncolják a törvényszék kórbonctani intézetében.

3-400.000 embert vesztett eddig a Szovjet a finn háborúban

Stockholm, március 12. (Reuter.) Dél-Finnországban a harc változatlan hevességgel tovább folyik és mindkét féltől igen nagy áldozatot követel. A Reuter-Iroda szerint a Szovjet 3-400 000 embert vesztett a finn háborúban

és továbbra is 4-5000 embert veszít. A karéliei földszoroson lezajlott harcokban a finnek 2000 fiatal tisztet veszítettek. A finn hadseregben bizonyos átszervezéseket hajtottak végre. (MTI)

A nyúlasi legelőből 25 holdat bérbead a Város

Debrecen város a nyúlasi legelőből visszamaradt 25 khold 898. 1. négyszögöl területű ingatlant 1940 évi december hó 1 től kezdődőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra legelő céljára haszonbérbe dja az alábbi feltételek mellett. A város

tejjelátásának biztosítása céljából és a tehen tartó kisemberek érdekében is lehetővé akarja tenni, hogy a környékbeli lakosok teheneket méltányos legelőbér mellett ezen területen legeltethessék. Köteles ennél fogva a haszonbérlet

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének hézagpótló könyve:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyar szövegekkel a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5

PENGŐ.

környékbeli egy két tehénnel rendelkező kisemberek 50 drb. fejős tehénre hajtócédulát kiadni, a tehének mellé egy pásztort alkalmazni és egy darab tenyésztésre jogosító igazolvánnyal ellátott veterárka bikáról gondoskodni. A területen 51 darab szarvasmarhánál több nem legeltethető.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó tárcséseplető, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságában, üzemeiben történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kifizetési eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni.

Olvassa és terjessze az: „Alföld“-et



Csütörtökön, pénteken: Egy romantikus szerlelem tragédiája a magyar szabadságharc viharában.

MÁRIA ILONA

Főszereplők: Paula Wessely, Willy Birgel és Hörbiger P.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A Turul kérése a társadalmi egyesületekhez

A „Turul” Szövetség debreceni körületének vezérsege, mint a március 15-i Kossuth szobor előtt ünnepség rendezője, tisztelettel felkéri azokat az Egyesületeket, amelyek koszorút kívánnak a szobortalpatatánál elhelyezni. hogy 14-én este közöljék Péterffy László körületi főudvarnaggyal 14-23 telefon számon. (Anatómiai intézet.)

Fodrászok és kozmetikusok figyelmébe!

A fodrász szakosztály elnökségének határozata alapján felkérjük a szakosztály tagjait, hogy március hó 15-én, pénteken délután 1 órakor üzleteiket bezárni szíveskedjenek. A szakosztály elnöksége

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező hársárd és földje elnevezésű 32 k. hold 1396 n. öi területű ingatlan, valamint a Kacsokovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489. 32 n. öi területű ingatlan 1940. évi okt. hó 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 5vi időtartamra bérbeadásra kerül. —

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1930 évi jan hó 1 től kezdődőleg 3, esetleg hat évi időtartamra a Szováti utkarparó háznál levő 1073 n. öi területű ingatlan is.

A bérbeadó árverés 1940 évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. Árverési szándékozók a kiküldetési ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Méhészek figyelmébe

A „Nektár” Méhészeti Egyesület e heti összejövetelét csütörtökön tartja a Tűzharcos Otthonban (régii főposta épülete) este 7 órakor

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ
TYRONE POWER, ALICE FAYE és AL JOLSON
főszereplésével a
Broadway rózsája
legizőbb szerelmi történet, 17 világhírű szerző slágereivel.
LEGUJABB VILÁGHÍRADÓ!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Rövidesen megindul Debrecenben a Hangya-export

A debreceni husiparosok egy küldöttsége Lossonezy István főispán elé járult Gábor László hentes-szakosztályi elnök vezetésével. A küldöttség előterjesztette a főispánnak a Hangya egyik átiratát amely szerint a jövőben az exportban csak keresztyén hentesek vehetnek részt, s ezzel kapcsolatban benyújtották a Hangya exportban megállapított névsorát, amelyben zsidó hentesek nem szerepelnek. Ugyanekkor kérték a főispánt

hogy a névsort vizsgálja felül és hagyja jóvá, mert addig az export nem indítható meg.

A hentes szakosztály küldöttsége kérelmét és a beterjesztett névsort Lossonezy István főispán tüzetesen felülvizsgálta, s jóváhagyásáról értesítette a hentes szakosztály vezetőjét. Ennek alapján Debrecenben újra megindulhat a nagy forgalmat hozó Hangya-export.

—o—

Fejére esett a rozsdás vas

Kiss László 51 éves bádógosmester, Domb-utca 3. szám alatti lakos kedden déu án a Rákóczi utcán dolgozott és munka közben a fejére esett egy rozsdás vas. Az

ütődés következtében a bádógosmester zuzott sérüléseket szenvedett és a mentők részesítették elsősegélyben.

—o—

Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árusítási jog az 1940 évi január 1-től 1942. december 31 ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940 évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek

megtartva. Árverési szándékozók a kiküldetési ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Román-szovjetorosz határegyezmény készül

Bukarest, március 12. (Havas) Románia és a Szovjetunio a közeljövőben határegyezményt köt a határvidékek közlekedési viszonyának megjavítására. Az egyik határállomáson szovjet és román tisztetből álló vegyes katonai értekezlet tartanak. A szovjet kiküldöttek azt kérik, hogy szovjet állampolgárságot fel

vett keletgalíciai parasztoknak akiknek Romániában földjük van és a román parasztoknak, akiknek földjei szovjet területen fekszenek a jövőben határátlépési igazolványt szolgáltatassanak ki, miként ez Lengyelország megszállása előtt szokásban volt. Az igazolványok érvényessége 1940. év őszéig terjed

—c—

Kedélyes beszélgetés és propaganda a nyugati fronton

Berlin, március 12. A véderőfőparancsnokság jelenti A nyugati arcvonalon nem történt különösebb esemény. A légi haderő Kelet-Franciaország felett felderítést végzett. A légvédelmi tüzérség lelőtt egy Petez 63 min-

táju francia repülőgépet. A Német Távirati Iroda harctéri jelentése szerint két ellenséges felderítő osztagot visszautasítottak. Az egyik esetben összetűzésre került sor egy német és egy francia felderítő osztag között, amely-

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍT I AZ
„ALFÖLD” nyomdavidallalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.
Tegyen egy próbarendelést.

Uradalmi tej házhozszállítása

Semsey tejgazdaság amíg a fölsőleg tart felvesz előfizetőket a következő utcákból: Hajó, Piac, Kossuth, Nap, Deák Ferenc, Teleki, Rákosi Janó, Burgundia utcák, Magoss György-tér és Kálvin-téren. Érdeklődni lehet automata telefon 23-92 este 6-7 óra között.

nek során az ellenség veszteségeket szenvedett. A francia tüzérség gyengén lötte a Saar folyó és a Pfalzi erdő közötti terepet. A Felső Rajnán — mondja a német harctéri jelentés — a franciák több helyen beszélgetést kezdtek német őrszemekkel. Egy ilyen társalgás során arra a kérdésre, hogy hol vannak az angolok, ezt felelték odaátrol: „Nincs szükségünk az angolokra. Ők a tengeren vannak” Az ellenség propagandáját megakadályozták, amikor egy táblát mutattak ezzel a felirással: „Le Hitlerrel!” A táblára előzetes figyelemztetés után rálöttek és az alkalommal egy francia megsebesült. A német őrszemekhez a francia partról eljuttattak egy közlést, amely a többi között ezt mondja: „Nem szabad beszélgetnünk veletek, különben fél hétre becsuknak”

Véres utcai támadás

Petrus Imre 31 éves férfit, Szondi utca 18 sz. alatti lakost tegnap este ismeretlen férfi megtámadta a Rákóczi utcán és bittal fejbeverte. Az ittas támadó ezután elmenekült Petrus fejét elborította a vér. Sajat lábán bevászorgott a sebészeti klinikára, ahol elsősegélyben részesítették.

AZ EMÉSZTŐSZERVEK megbetegedéseinek kezelésénél reggel éhgyomorrra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz abszolút megbízható hashajtó, amelynek hatása igen kellemes. Kérdezze meg orvosát!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

A P O L L O

FILMSZÍNHÁZ
ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:
Halálos tavasz
Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi.
Csak felnőtteknek!
ELSŐHETES HIRADOK!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

SPORT

Vasárnap amatőrmérkőzések lesznek a Vasútas-pályán

A debreceni sportközönség vasárnap kettős amatőrbajnoki mérkőzést nézhet végig a Diószegi-uti sporttelepen.

Fél 1 órai kezdettel Gyurkovics játékező biráskodása mellett a Dohánygyár—Balmazújvárosi SC elsőosztályu amatőrbajnoki mérkőzésre kerül sor.

Fél 3 órai kezdettel a DVSC NBB csapata mérkőzik a ungvári

Rusj-val bajnoki mérkőzés keretében.

Előreláthatólag a debreceni vasutasok a következő összeállításban játszanak:

Keskeny—Antal II. Erdei—Gere, Ignác, Papp—Drab, Szabó, Sidle. Bihari, Nagy I.

A mérkőzést Bakó vezeti, a partjelzők Joanovics és Prém lesznek.

Főiskolai atlétikai verseny

A DEAC és DGASE főiskolai fedettpályai atlétikai versenye ma, szerdán d. u. 5 órai kezdettel lesz megtartva az egyetemi tornacsarnokában alábbi versenyszámokkal: tízes csapatok részére helyből magas-, helyből távol és helyből hárommagasugrás, sulylökés s egyéni magasugrás-, a versenyen résztvehetnek mindazok a hallgatók akik vagy a mostani félévre vannak beiratkozva, vagy a múlt félévre voltak beiratkozva, vagy még 2 éve

nincs, hogy befejezték tanulmányukat. Nevezési díj nincs, nevezni a helyszínen lehet. Díjazásul a MFSE ezüst-és bronz érmei s ezüst, bronz és vas jelvényei.

HA NINCS ÉTVÁGYA úgyigék néhány napon át reggel éhgyomorra félpohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbejöhethet. Kérdezze meg orvosát!

Zálogházi árverés

A debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcson Rt.-nál elzalogosított és 1939. év aug., szept., okt., nov. és dec. hó folyamán lejárt és kiemelt tárgyak 1940. év március hó 29-én d. u. 3 órakor az Iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek.

Ékszer: 5464—7805 ir.

Kézmű: 2418—3997-ig.

Debrecen, 1940 márc. 13-án.

Színházi műsor

Március 13-án este: A tiltott gyümölcs. Vigjáték (Bemutató)

Március 14-én délután 4 órakor: A Svetits és Piarista intézet nemzeti ünnepélye.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szesz, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámorsompónál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal beje-

lenten és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, a szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megővidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettetik.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 Melles Béla zenekara.
- 5.45 Mit mondanak a légtalmi jogszabályok.
- 6.10 Fráter Lóránd.
- 7.25 A kulisszák mögött.
- 8.10 A finnek hazája.
- 8.35 A Turul Szövetség szegedi kerületének „Katoná” estje.
- 10.10 A Rádió Szalonzene-kara.
- 11.20 Tánchemezek.

Csütörtök

- 10.20 Bujdosó honvédek.
- 10.45 Ki volt Vasváry Pál?
- 12.10 A Rádió Szalonzene-kara.
- 1.30 Katonazenekar.
- 4.15 Ruszin hallgatóinknak.
- 5.15 Helyes istállótrágya kezelés.
- 5.45 Marschalkó Mignon zongorázik.
- 7.05 Így élnek a székelyek.
- 6.30 Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

A R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

kiszabadul

A kocsis megállt és Steve azonnal kiugrott, Weston követte. A rendőrség kocsija ekkor érkezett meg és Manner a járdára lépve egyenesen a ház kapujához sietett.

—Nem tudja véletlenül, hogy hívják azt a kis embert? — fordult oda a riporterhez, mielőtt lenyomta volna a kilincset.

— Honnan tudjam én — vonogatta Weston a vállát — nem kuttatták át?

— Nem volt arról semmiféle irat — dörmögte felügyelő kedvetlenül — még a ruhájában sem volt monogram.

— No majd meglátjuk, hogy mi lesz — a detektív lenyomta a kilincset és belépett a házba.

Weston kívülről jól szemügyre vette az épületet. Nagy kétemeletes bérkaszánya volt, olyan amilyen ezrével akad Londonban. Már nem sok jót remélt az egész dolgotól.

Manner ezalatt a házfelügyelővel beszélt. A derék ember szokva volt az ilyen rendőri fagztatáshoz. Majdnem minden héten skadt lakója a háznak, akit a rendőrség emberei elcipeltek. Volt olyan is köztük, aki csak évek múlva került elő ismét, az ilyeneknek a balmiját aztán a derék házmester ösz-

szecsomagolta és az egyik rak-tárhelyiségbe helyezte el. Mikor az illető a „külföldi utazás”-ról hazatért, megkapott mindent csak a néhány schilling örzési díjat kellett leszurkolni.

Meg sem lepődött a detektív kérdésére. Manner leírta előtte a kis embert és a házmester rögtön tudta, hogy kiről van szó.

— Igen tudom, kit tetszik gondolni — bólintott nálunk James Smithnek van bejelentve. Nagyon csendes kis alak nem árt az a légynek sem. Természetesen — sietett hozzátenni — ez csak az itteni életre vonatkozik, hogy egyébként mit szokott csinálni azt nem tudom.

(Folyt. követh.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőség és kiadóhivatal telephelyénél
Dr. DIÓZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János
* Máthé Gábor nyomdavezetése
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.